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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Ascension Update: Heart-Brain Coherence, Regeneration, and the
Living Field of Creation“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=YLaIMI_rb7g
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Úvodní předmluva k videu
Lidstvo  vstupuje  do  období  rychlé  vnitřní  transformace,  kdy  mnoho  lidí  hledá  větší
emocionální rovnováhu, duševní jasnost a hlubší pocit propojení. V tomto vydání Aktualizaci k
Vzestupu se zabýváme konceptem koherence (tj. skupinová soudržnost) srdce a mozku  –
myšlenkou, že sladění našich myšlenek, emocí a záměrů nám může pomoci procházet obdobím
změn s větší odolností a přítomností.

Tato prezentace zkoumá, jak může pěstování vnitřní koherence prostřednictvím praktik,  jako je
meditace, vděčnost, vědomé dýchání a regulace emocí, podpořit duševní pohodu a vyrovnanější stav
vědomí. Budeme také hovořit o symbolice vyšších frekvencí, o významu života vedeného srdcem a
o praktických způsobech, jak zůstat pevně ukotveni v období osobních i kolektivních změn.

Ať už vnímáte vzestup jako duchovní cestu, psychologickou transformaci nebo metaforu pro lidský
růst, tato epizoda nabízí vhled do rozvíjení vnitřní harmonie a přizpůsobování se rychle se měnícímu
světu.

Probíraná témata:

Porozumění koherenci srdce a mozku
Sladění myšlenek, emocí a záměrů
Život ze srdce v dobách změn
Zvyšování osobní vibrace prostřednictvím vědomých návyků
Meditace a dechová cvičení pro vnitřní rovnováhu
Emocionální odolnost a duchovní růst
Vytváření harmonie mezi myslí, tělem a duchem
Příprava na vědomější budoucnost

https://www.youtube.com/watch?v=YLaIMI_rb7g
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Pokud vás tato zpráva oslovila, nezapomeňte dát „Líbí se mi“, přihlásit se k odběru a sdílet, abyste
podpořili šíření vědomého uvědomění a povznášejících rozhovorů.

 

Začátek živého vysílání
Vzestupující dámy a pánové vítejte u dalšího živého streamu se mnou, vaším moderátorem Ismaelem
Perezem. Jsem tak nadšený z dnešní prezentace. Rozhodl jsem se, že se do toho ponořím opravdu do
hloubky – a to nejen pokud jde o silnější elektromagnetické pole, kterého dosáhneme díky silné
mozkové koherenci (skupinové soudržnosti, sladění), ale také vás naučím, jak to skutečně začlenit do
svého  života  a  hlavně  jak  tuto  sílu  využívat  k  prodloužení  života,  regeneraci,  spontánnímu
uzdravování a především k aktivaci takzvané spící DNA.

Dnešní prezentace bude docela galaktická. Ve skutečnosti pochází od velitele Valianta Thora z jeho
kosmické lodi. Jeho kosmická loď se jmenuje „Vítěz 1“ (Victor 1). To je název jeho plavidla pro ty,
kteří to nevěděli. Vítěz 1 je primární vozidlo, ve kterém je velitel Valiant Thor schopen procházet
různými dimenzionálními rovinami a samozřejmě se tak pohybuje. Takže dnešní vysílání se také bude
zabývat vysvětlením toho, co vyšší evoluční věda nazývá „velkými živými poli“.

Ale než začnu, rád bych nejprve všechny přivítal. Moc vám děkuji, že jste tady a že jste součástí
tohoto kolektivního probuzení. A také bych chtěl poděkovat svým moderátorům za to, že se vždycky
objevili a udrželi v chatu tu dobrou atmosféru. To je samozřejmě velmi důležité, že? Protože víte, že
se říká, že jedno zkažené jablko zkazí celý strom. Proto chceme zajistit, abychom měli kolektivní chat
na vysoké úrovni bez zkažených jablek. Od těch NPC a tak dále.

Ještě jedna poslední věc, lidi, než se pustím do toho galaktického vysílání od Valianta Thora: existuje
úžasný,  zcela  přírodní  produkt,  který  byl  vyvinut  tak,  aby  skutečně  odstranil  veškerou
nanotechnologii a kybernetické mikroorganismy – ty, které sice ani nevidíme, ale které zřejmě už
delší dobu napadají naše těla. Je to olej.

Existuje něco, čemu se říká „Folium pX“ co bylo vyvinuto tak, aby nemělo žádné vedlejší účinky,
protože je to úplně organické a přírodní, a odstraní všechny ty malé nanočástice z vašeho těla,
nemluvě o záření. Pokud se tedy chcete zbavit všeho toho negativního záření a samozřejmě i kovů,
nezapomeňte kliknout na odkaz v popisu nebo počkat až do konce živého vysílání a kliknout na něj v
komentářích, až ho připnu. Tak jo, žádné další novinky.

 

Energetické prostředí obklopující naši planetu je stále soudržnější
Dobře, žádné další aktualizace. Jdeme rovnou na to. Vím, že někteří lidé říkají: „Dobře, přetočme to
asi  na sedm minut.  To začíná.“ Dělám si  legraci.  Dobře,  pojďme rovnou na to,  protože dnešní
prezentace vám pomůže zorientovat se v těchto transformačních časech tak, abyste se mohli posílit,
a bude to velmi zajímavé. Toto se nazývá přenos přicházející  z úrovně Aurora-7, původ, velitel
Valiant Thor z jeho lodi Vítěz 1, klasifikace nula. Občané Země, zdravím vás v míru a Světle a v lásce
jednoho nekonečného Stvořitele. Přichází to od velitele Valianta Thora.

Přechod, který se nyní odehrává na naší Zemi, kdy nyní vstupuje do další fáze. A hodně z
toho souvisí s tím, co se dělo v posledních několika měsících. Myslím, že jsem to už zmínil, lidi. Celá
globální pyramidová síť se začala aktivovat. 12 hlavních bran je již v procesu plné aktivace.
A tak se energetické prostředí obklopující celou naši planetu stává stále soudržnějším,
protože lidstvo kolektivně začíná procházet bezprecedentním obdobím transformace.

Toto bezprecedentní období transformace je známé jako „kolektivní duchovní probuzení“

http://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
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neboli posun ve vědomí. A galaktičtí lidé to ve skutečnosti nazývají novou kapitolou ve vývoji
lidstva na Zemi. A tak v tomto kontextu, nebo v tomto kontextu, určující výzvou, a to je důležité
pochopit, lidi, není to, co se děje externě. Tedy navzdory skutečnosti, že staré paradigma, staré
struktury se hroutí, což je dobrá věc, ale děje se to díky vnitřní práci, kterou mnoho z vás dělá.
Takže gratuluji. Dobře, dosáhli jsme cílové čáry.

V tomto bodě, lidi, podle velitele Valianta Thora, vzdát se není možné. Tolik lidí očekávalo tuto
dramatickou změnu, která se děje právě teď a všude kolem nás. A zdá se, že se každý den
odehrávají  nové a nové věci,  aniž by se zohlednila skutečnost,  že každý den začínají  růst nové
sluneční  skvrny.  Na Zemi  se  dostává více  plazmy.  Přesto nejvýznamnější  evoluce začíná u
každého z vás.

 

Jak je důležité opět zharmonizovat své srdce a mysl do rovnováhy
Takže primární úpravou pro každého z vás je nyní naučit se harmonizovat své srdce a mysl.
A jsem si jistý, že mnoho z vás studovalo práci Dr. Joea Dispenzy, kterou podporuji. Myslím,
že on a skvělý Gregg Braden, stejně jako Bruce Lipton, jsou ti, kterým říkám tři amigos.? (Bruce
Lipton je americký buněčný biolog a autor, který se výrazně zabývá spojením vědy a duchovna.
Gregg Braden vědecky dokazuje, že srdce má vlastní inteligenci a vysílá silnější elektromagnetické
pole než mozek) Jsou průkopníky ve slučování starověkých mystických znalostí a špičkové vědy.

Jak potvrdil Institut Srdeční Matematiky (Institut HeartMath), víme, že po celé generace
kladla  lidská  civilizace  důraz  výhradně  na  analytické  myšlení,  zatímco  emocionální
rovnováhu a soucit v podstatě zanedbávala. A hodně z toho souvisí s odpojením některých
řetězců naší DNA, což vedlo k tomu, že jsme přešli od využívání celého našeho potenciálu –
nebo alespoň od stavu, kdy pravá a levá hemisféra mozku fungovaly v dokonalé harmonii –
k tomu, že využíváme pouze levou hemisféru.

A samozřejmě, tato nerovnováha byla inteligentně manipulována, což zjevně přispělo ke
všem konfliktům v průběhu dějin, ke všemu strachu a samozřejmě ke všemu oddělení.
Nicméně díky  tomu,  že  Vysoká  rada  Siria  již  odstranila  astrální  implantáty  z  našeho
éterického těla,  které bránily ostatním řetězcům DNA v aktivaci.  Věří  se,  že  další  fáze
našeho vývoje volá po mnohem integrovanějším způsobu léčení nebo spíše po tom, kde
jasné myšlení a otevřené srdce začnou spolupracovat v souladu, spíše než v protikladu.
Proč?

Jak dokazují úžasná díla Joe Dispenzy a skvělého Gregga Bradena, mozek není jediný mozek v
lidském  těle.  Samozřejmě  existuje  mnohem  významnější  mozek,  který  ve  skutečnosti
generuje větší elektromagnetické pole, a to je srdce. A bylo prokázáno, že když začnete
harmonizovat elektromagnetické pole svého mozku se svým srdcem, naše srdce je naše
centrální slunce. (Viz také Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace
světelného těla)

Začnete žít více v souladu, nejen v sobě, což opět začne umožňovat pravé i levé hemisféře
pracovat v dokonalé harmonii a aktivovat vyšší mozek. Což nám umožní existovat ve vyšších
realitách nebo jiných dimenzích. Ale také vás to sladí s většími inteligentními poli většího
živého systému, jako jsou planety a tak dále.

 

Myšlenky, emoce a záměry sladěné skrze sjednocení srdce a mozku
Když se myšlenky, emoce a záměry sladí sjednocením srdce a mozku, začneme zažívat větší

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela
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odolnost. Útoky nás již nebudou ovlivňovat. Pro ty z vás, kteří jsou pod útokem, že? Existuje
na  to  řešení.  A  tím  řešením  je  co?  Začít  zapalovat  větší  pole  energie,  které  zřejmě
prostřednictvím frekvence zcela ochrání vaši energii před nežádoucími útoky. Vytvoří to
nejen větší odolnost, ale vaše intuice, vaše psychické schopnosti se začnou dramaticky
zvyšovat, vaše kreativita se posune na další úroveň. A samozřejmě budete mít větší jasno v
tom, co se děje na kolektivní úrovni a ve vás samotných.

Napříč  mnoha  různými  tradicemi  moudrosti  známe tento  stav,  který  byl  popsán  jako
srdeční a mozková soudržnost, je stav, ve kterém se váš vlastní vnitřní život stává spíše
uspořádaným než fragmentovaným.  Jinými slovy, nejenže začnete fungovat jako jednotný
celek uvnitř sebe, ale začnete fungovat také jako jednotný celek v rámci matky přírody a
ostatních v rámci většího živého organismu.

Jak se náš svět  začíná rychle měnit,  udržování  této vnitřní  soudržnosti  se stává stále
cennějším a to je způsob, jakým nejen budeme schopni posunout naši realitu, naše vědomí
do vyšších dimenzí,  avšak je to způsob, jakým také umožníme větší posun vědomí pro
kolektiv,  protože vše je propojeno prostřednictvím energie.  Takže,  protože vnější  události
mohou i nadále generovat nejistotu, že? Neposlouchejte mainstreamová média.

Ve skutečnosti bych v tomto bodě navrhl, a jak je potvrzeno Valiantem Thorem, musíme jít
dovnitř sebe. Dobře? Vnější události budou i nadále generovat nejistotu a to je jejich práce,
protože abyste zůstali v nekoherenci, v roztříštěném stavu vědomí. Ale naše reakce na tyto
události zůstane co?

Naše reakce na tyto události zůstane ve stavu, že to na nás nebude mít vliv. Dovolte mi to
vysvětlit.  Mluvíme zde o  elektromagnetickém živém poli,  které  obklopuje  a  prostupuje
každou živoucí bytost. A právě toto pole je to, co někteří fyzikové nazývají „toroidálním
polem“ – vědou o toroidálním poli.

Jeden z největších nedorozumění v naší civilizaci, a hodně z toho souvisí s padlým vědomím
před 10 000 lety a to je omyl, že vědomí vzniklo výhradně v mozku.  Samozřejmě, nyní s
novými důkazy víme, že to byla velká lež. Protože pravdou, galaktickými Jedi, je, že ačkoli je
mozek mimořádným biologickým procesorem, není navržen tak, aby fungoval nezávisle.
Lidské vědomí dosáhne svého největšího potenciálu, když se mozek a srdce synchronizují
do jednoho koherentního energetického systému. Jak to tedy mohu vysvětlit? Dobře, to vám
umožňuje být ve své moci. To je nejlepší způsob, jak to popsat.

Dobře, takže následující koncepty, které opět pocházejí od velitele Valianta Thora z jeho kosmických
lodí, Vítěz 1, je prezentován jako vědecký fakt mezi vyspělými civilizacemi, ale samozřejmě ještě není
plně pochopen naší primitivní komunitou vědců. Pojďme si tedy promluvit o spojení srdce a
mysli z širší perspektivy.

Chci, abyste si představili, že lidské tělo je živoucí elektromagnetický generátor. Dokonce i věda to
dokázala  se  všemi  novými  důkazy,  které  se  objevují.  Podívejte  se,  mozek  neustále  produkuje
měřitelnou elektrickou nebo elektrickou aktivitu prostřednictvím miliard komunikujících neuronů.
Podobným způsobem srdce také generuje elektrické impulsy, které koordinují každý srdeční tep, a
také vytváří měřitelné magnetické pole kolem těla. Proč tedy vysvětluji vědu, která se za tím skrývá?
Protože hodně z toho souvisí s aktivací toho, co je známé jako světelné tělo.

 

Aktivace živoucí toroidní pole svého těla, kdy klidná pozornost, soucit a soustředěný

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/svetelne-telo-merkaba-a-jeho-vyznam-pro-vzestup
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záměr uvádějí vaše myšlenky a pocity do souladu
Podívejte  se,  když  jsou  naše  myšlenky  roztříštěny  strachem,  úzkostí  nebo  dokonce
konfliktem,  náš  emocionální  stav  je  velmi  neklidný.  A  když  je  náš  emocionální  stav
neklidný, začne ovlivňovat éterické tělo, mentální tělo a samozřejmě se to vlní i ve fyzickém
těle.  A  proto  je  důležité  vědět,  že  všechny  tyto  systémy  jsou  nastaveny  tak,  aby  se  staly
nesoudržnými, když jsme ve stresu, a to je důvod, proč začínáme stárnout. To je důvod, proč
se stáváme nezdravými nebo dokonce onemocníme.

Naproti tomu mnoho tradic popisuje stav, ve kterém klidná pozornost, soucit a soustředěný
záměr uvádějí vaše myšlenky a pocity do souladu, tedy mozek a srdce. Toto sladění aktivuje
větší  elektromagnetické  pole  obklopující  jednotlivce.  A  to  je  to,  co  galaktičtí  tvorové
nazývají probuzením živoucí síly. Víte, naše nadpřirozené schopnosti se dostaví, až si uvědomíme,
že jsme víc než jen tyto hrubé fyzické bytosti. Že jsme schopni symbioticky se sladit a sloučit s
jinými živoucími toroidními poli, a tak přicházejí na řadu naše síly.

Abyste tedy aktivovali živoucí toroidní pole svého životního těla, musí být energetické pole
obklopující vaše lidské tělo dokonale stabilní. A tak bych chtěl, abyste si představili sami
sebe za hranicemi fyzického těla, za tím, co vidíte v zrcadle – jako toto krásné energetické
pole toroidu. Točí se to vaším čakrovým systémem v jakémsi vzoru ve tvaru koblihy, ve
kterém energie neustále cirkuluje podél centrální osy. Vyzařuje ven a pak se vrací dovnitř v
nekonečném cyklu.

Aktivované srdeční toroidní pole člověka

Toto je podstata celé naší existence.  Takže všechno, co existuje,  je stvořeno k obrazu
Božímu, a právě díky tomu je to energie, která neustále cirkuluje kolem centrální osy a
vyzařuje směrem ven, a pak se vrací dovnitř v nekonečném cyklu, aby se znovu opakovala. A
proto je náš vesmír samogenerující entitou na makroúrovni reality. A podobným způsobem

https://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva/Aktivovany_srdecni_toroid_cloveka_Institute_of_HeartMath.png?i=172325240
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jsme i my samogenerující entitou na mikroúrovni reality.

V tomto kontextu srdce funguje jako centrální generátor tohoto pole. Jakmile se srdce a
mysl stávají více v harmonii, toroidní pole se stává jasnějším, stabilnějším a rozpínavějším.
Lidé začnou cítit, jak z vás energie jen tak vyzařuje.

Víte, pokud aktivujete své toroidní pole, garantuji vám, že tyto energetické útoky na vás nebudou mít
vliv.  A  nemluvě  o  tom,  že  energie,  kterou  generujete,  ovlivní  i  ostatní  lidi  kolem vás
pozitivním způsobem,  protože  je  to  pozitivní  energie.  Jinými  slovy,  je  to  harmonizovaná
energie.

Místo toho, abyste zůstali omezeni jako uzavřené tělo, se vaše toroidní pole rozprostírá
všemi směry. Pole nikdy nezůstává uzavřeno pouze v těle. Rozpíná se, stejně jako Centrální slunce
vesmíru rozpíná svou energii, aby uživilo miliardy slunečních soustav nebo galaxií, v tomto případě.
A stejně jako galaktické jádro každé galaxie rozpíná univerzální životní sílu, aby uživilo
miliardy hvězd, a podobným způsobem jsme na tom i my.

Jakmile rozpínáme tuto energii všemi směry, nejenže posilujeme sami sebe, ale také to
přispívá  k  větší  soudržnosti  mezi  námi  a  větším  vesmírem.  Světelné  tělo  je  tedy
zobrazováno  jako  vyjádření  harmonického  toku  vašeho  vlastního  vědomí,  které  se
spirálovitě rozpíná nebo rozpíná do větších polí. Je tedy důležité pochopit, že vše v existenci
je jako trychtýř generující energii, a to vidíme v celé přírodě. Viděli jsme to, co je známé jako
opakující se vzorce cirkulace, které se nacházejí na mnoha úrovních.

Toroidální  tok  lze  vizualizovat  všude,  kde  energie,  hmota  nebo  informace  nepřetržitě
prochází středem. Všechno má středový bod a vrací se k sobě. Abych vám dal příklad, který
vám poskytne představu o tom, jak to funguje, jsou magnetická pole. Víme, že všechny sféry, ano,
všechny  biosféry  mají  magnetický  sever  a  magnetický  jih,  ano,  každá  živá  sféra  má
magnetické  pole  obklopující  biosféry.  Hvězdy  mají  magnetická  pole,  která  obklopují
hvězdné sféry. Galaxie mají magnetická pole, která obklopují galaktické sféry. Vesmíry samozřejmě
mají magnetická pole, která obklopují univerzální sféru.

Abych vám uvedl ještě jeden příklad: plazmové struktury jsou vždy spojeny s rotací hvězd, a proto to
některé laboratorní systémy magnetického zadržování nedokážou demonstrovat. Dobře, musíme to
prokázat pouze prostřednictvím přirozených rytmů, vyjádřených živými organismy. Nyní existují
matematické popisy toho, čemu říkají  fluidní víry neboli  toroidální víry.  A to vysvětluje torzní
fyziku. Naši schopnost extrahovat energii nulového bodu.

Také, ano, provedli to, co je známé jako biologický oběh a dýchání, jako cyklické procesy, nebo
alespoň pozorovali,  že i  náš biologický oběh, způsob, jakým krev proudí našimi těly a jak naše
dýchání,  je  v  cyklickém  procesu.  V tomto  kontextu  tyto  opakující  se  vzorce  symbolizují
univerzální princip, a to, že život se nerozpíná jen tak ven. Také se vrací dovnitř. Vidíte,
Stvoření dýchá. Vesmír vdechuje a také vydechuje.

Takže všechno v existenci se podílí na tomto věčném oběhu, a proto jsme považováni za živoucí
hvězdu, ale na mikroúrovni reality. Velitel Valiant Thor také věří, že každá lidská bytost, každý
jeden z vás, je vnímán jako miniaturní vyjádření tohoto univerzálního vzoru. Abych vám
uvedl příklad, páteř slouží jako centrální osa. Srdce se stává zářivým centrem. Mozek
vytváří vědomé vedení. Okolní pole si neustále vyměňuje informace s větším polem života. A
tak, jak se zvyšuje koherence (tj. soudržnost), pole jednotlivce se stává uspořádanějším, což
umožňuje větší kreativitu, větší intuici, soucit a odolnost.
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Vztah srdečního toroidního pole člověka a světelného těla
Pojďme si tedy promluvit o tom, jak se to vztahuje ke světelnému tělu. Jak již bylo zmíněno, jsme
mikrokosmos z hlediska holografického konceptu reality. Jsme miniaturní vesmír, jak bylo zmíněno.

Světelné tělo je tedy zapáleno (aktivováno) skrze to, co je známé jako centrální přístupový
bod, kterým je náš sloup, naše páteř (aktivace a sladění čaker). Srdce se stává zářivým
centrem.  Mozek  se  stává  vědomým přesměrováním.  Ale  aby  se  to  stalo,  musíme  mít
symbiotickou souhru mezi srdcem a mozkem. A to následně aktivuje to, čemu se říká
toroidní pole, které začne rozšiřovat naši energii směrem ven. A když to zkombinujeme s
technikami aktivace světelného těla, wow, staneme se extrémně silnými a odolnými.

Vidíte,  když se naše myšlenky,  naše emoce,  náš záměr a dokonce i  naše činy sladí  s
toroidním polem, je to nezastavitelná síla, protože jak se pole stává soudržnějším přímo
skrze vaše vlastní sladění, vnitřní konflikt ustupuje jasnosti. Strach postupně ustupuje důvěře.
Soucit se stává spontánnějším. Vědomí se rozšiřuje za navyklé vzorce a co je nejdůležitější, váš
život začíná odrážet větší integritu a smysl. Světelné tělo je v tomto ohledu prezentováno ne
jako  způsob,  jak  uniknout  naší  fyzické  lidské  zkušenosti,  ale  jako  plnější  vyjádření  vašeho
vlastního nejvyššího potenciálu, který byl připraven k tomu, aby byl vámi vyklíčen nebo
zapálen. To je nejlepší způsob, jak to popsat.

Věří  se  tedy,  lidi,  že  hvězdné  civilizace  vždy  věřily,  že  toroidní  pole  je  popisováno  jako
architektura, skrze kterou se život neustále obnovuje. A to je důvod, proč mnoho vyspělých
ras má delší život než my, žijeme tisíce a tisíce let. Ve srovnání s námi by byli považováni za
nesmrtelné,  protože by tomuto tajemství  rozuměli.  Vědí,  že galaxie jsou si  představovány nebo
existují  jako  obrovské  toroidní  projevy.  Hvězdy  jsou  zářivé  toroidní  generátory.  Planety  jsou
cirkulující elektromagnetické systémy. Buňky v našich tělech jsou mikroskopické živé víry. Páni. Je to
skoro, jako by se všechno opakovalo v různých měřítkách reality, že?

S tím jak se lidstvo stává vědomým účastníkem stejného univerzálního rytmu, vesmír v této
vizi  již  nebude  statický,  ale  bude  živoucím  kontinuem  cirkulační  výměny  a  co  je
nejdůležitější, obnovy. Vidíte, každý tlukot srdce odráží tento kosmický rytmus. Každý dech odráží
pohyb samotného Stvoření. Jak nahoře, tak dole, že? Jak uvnitř, tak vně.

Jednou z největších záhad, které kdysi chápaly mnohé starověké moudré tradice, je, že
lidské tělo bylo navrženo tak, aby existovalo v neustálém stavu obnovy. Jinými slovy, náš
původní plán byl  navržen tak, aby byl  nesmrtelný.  Víte,  naše civilizace,  bohužel,  kvůli
Anunnaki únosu naší planety před tisíci lety, jehož čas, díky Bohu, vypršel, naše civilizace z
velké  části  přijala  stárnutí  jako  nevyhnutelný  proces.  A  hodně  z  toho  souvisí  s
podmiňováním, kterým jsme prošli.

Například oslavou našich narozenin každý rok, že? Každý rok si připomínáme, že stárneme.
Tímto se stárnutí stalo podmiňováním. A tak jsme to vnímali jako tuto nevyhnutelnou věc. Přesto
v mnoha civilizacích mimo naši Zemi, v mnoha vesmírech, je stárnutí zobrazováno jako více než jen
plynutí času. Je vnímáno jako odraz dlouhodobé nerovnováhy mezi myšlenkami, emocemi,
životním stylem a přirozenými regeneračními procesy těla. Proto stárneme, protože jsme
fragmentovaní. Odpojili jsme se od svého srdce. Náš mozek a naše srdce se odpojily. Naše
pravá hemisféra se odpojila od levé hemisféry.  A tak všechny tyto systémy, včetně našeho
oběhového systému, našeho sympatického systému, měly původně všechny fungovat v souladu. A
tehdy jsme byli schopni žít tisíce let. A když srdce a mozek opět začnou fungovat v harmonii,
máte opět všichni domácí úkol. Dojde k hlubokému posunu.

 

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela
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Zrušení destruktivního naprogramování a návrat ke svému původnímu energetickému
podpisu
A pak, místo aby zůstala rozdělena mezi stresem a klidem, strachem a důvěrou, celá bytost
se zorganizuje kolem jediného soudržného rytmu. A tak v tomto stavu soudržný rytmus
představuje váš původní energetický podpis.  Jedinečný vzorec, skrze který se váš život
projevuje nejpřirozeněji a hojněji.

Ukazuje se, že každý z nás se rodí s originálním energetickým podpisem. A v průběhu let, skrze
programování skrze podmiňování a „správné“ systémy víry, jsme si jakoby z nepřítomnosti věřili v
programování Matrixem, cítili  jsme se zkrátka nedostatečně k našemu vlastnímu energetickému
podpisu, a to je důvod, proč začínáme stárnout, přátelé. Konečně nyní máme příležitost vrátit se
k naší původní frekvenci, která je jádrem tohoto přenosu. Každý jedinec je navržen tak, aby
vstoupil do existence s originální frekvencí. Plán harmonie, který existuje pod podmiňováním,
strachem a rozptýlením. A v průběhu života se tato přirozená rezonance bohužel stane nebo
se stala zastřenou chronickým stresem, nevyřešenými emocemi a navyklými mentálními
vzorci. Ale to bychom mohli zvrátit hned teď.

Mohli  bychom s  tím začít  měnit.  A  hodně  z  toho  souvisí  s  rekalibrací  sebe  sama,  s
obnovením soudržnosti srdce a mozku, protože to je náš návrat k původnímu podpisu nebo
původní rezonanci, protože je to fakt.  Galaktický Jedi a díky třem amigům Bruce Liptonovi,
skvělému Greggu Bradenovi a Joe Dispenzovi přichází velká podpora skrze špičkovou vědu, že když
se myšlenka, pocit, záměr a čin sjednotí, tělo je zobrazeno jako pracující v užším souladu se
svým vrozeným designem. Zamyslete se nad tím na chvíli.

Víte, lidi, místo aby se energie rozšiřovala na vnitřní konflikt, což bohužel mnoho lidí dělá
přímo pod programováním, systém směřuje své zdroje k rovnováze, opravě a vitalitě. Když
zrušíme vnitřní  programování,  že? Zbavíme se omezených systémů víry,  které nám už
neslouží,  a  začneme znovu programovat náš mozek spojením všech těchto nezávislých
systémů, nebo nikdy nebyly nezávislé, protože fungují v souladu s každým z nich. Takže jak
je uchováno v tajných znalostech, lidi, tohle nazývali stav regenerace.

Proč si myslíte, že mnoho velkých mystiků, mudrců, šamanů a vznešených bytostí žilo stovky let v
věčném těle? Dobře, proč si myslíte, že to bylo možné? Protože tito lidé byli znovu sladěni se svou
původní  frekvencí  vyladěním každého systému v  sobě,  pravé  hemisféry,  levé  hemisféry,  srdce,
mozku,  oběhové  soustavy,  sympatického  nervového  systému atd.,  atd.  Právě  díky  tomu,  že  to
všechno sladili do jednoho celku, byli tak věční.

Když se  soudržnost  opět  stabilizuje,  každý srdeční  tep si  představujeme jako posílení
harmonického vzorce v celém energetickém poli těla. A tak v důsledku toho se váš nervový
systém začne opět uvolňovat. Váš dech se stane rytmickým. Vaše mysl se ztiší. Tělo se
přesune od neustálých stresových reakcí k obnově. A z této perspektivy, přátelé, regenerace
nebude vnímána jako zázrak, ale spíše jako přirozený důsledek trvalé vnitřní harmonie. V
tomto stavu je zdraví zobrazováno jako vyjádření dynamické rovnováhy v celé bytosti, kterou jste vy.

 

Jak se z myšlenek o minulosti a budoucnosti přesunout do posvátné přítomnosti a
komunikaci se vším živým
Je také důležité pochopit, že se musíme naučit žít za hranicemi psychologického času. Co
tím myslím? Tento přenos opět pochází od velitele Valianta Thora z jeho kosmické lodi, Vítěz 1, jak je
známá. Dalším efektem připisovaným srdeční mozkové soudržnosti je podle velitele Thora
posun v prožívání času. Věří, že většina lidí žije mentálně mezi vzpomínkami na minulost a
obavami o budoucnost. A bylo vědecky prokázáno, že většina lidí nedokáže ani ztišit mysl,
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aby byla v přítomném okamžiku. Jsou příliš zaneprázdněni starostmi o to, co dělali v minulosti
nebo co se stalo v minulosti. Stále o tom přemýšlejí, a proto je to stále ovlivňuje v přítomném
okamžiku, nebo jsou příliš zaneprázdněni starostmi o budoucnost, což vyvolává obrovskou
úzkost.  A toto je důvod, proč se lidé stávají  oběťmi MK Ultra. Lidé se stávají,  oběťmi
negativních frekvencí.

Lidé se stávají náchylnějšími k útokům jak z astrální říše, tak k fyzickým útokům právě kvůli tomu.
Právě v okamžiku, kdy začneme ovládat přítomný okamžik, a přesuneme svou pozornost
pouze do tohoto středu, do terče, kterému se říká přítomný okamžik, a naše srdce a mysl se
synchronizují. Začneme se usazovat v tom, co je známé jako věčný okamžik. A dovolte mi
říct vám, že v tom je síla.

V tom je síla. Víte, přítomný okamžik se stává bodem, ze kterého začíná vznikat tvořivost,
intuice,  klid  a  autentické  jednání.  A  tento  stav  je  spojen  se  sníženým  mentálním
rozptýlením a zvýšeným smyslem pro spojení. Takže se musíme spojit s živým polem. Živým
polem naší okolní přírody,  většího ekosystému naší planety,  živého pole naší  Sluneční
soustavy, živého pole naší galaxie a tedy i našeho vesmíru. Ale abychom toho dosáhli,
musíme  nejprve  začít  u  sebe.  Nejprve  se  musíme  stát  jednotným celkem aktivujícím
toroidní pole přímo skrze naše energetické tělo a skrze soudržnost.

Jak se vaše vlastní toroidní pole stává stále soudržnějším – a tak ho aktivujeme, přirozeně
začne rezonovat s většími poli ostatních živých systémů, včetně magnetického pole Země.
Představte si, že se sjednocujete s magnetickým polem Země díky tomu, že jste se harmonizovali se
svou vlastní soudržností. Aktivovali jste své toroidní pole a nyní se sladíte a synchronizujete s
magnetickým polem Země, protože je to také toroidní pole. Pak jste schopni komunikovat
nebo mít přímý přístup k vědomí lesa, oceánů, hor, zvířat a stromů.

A stanete se součástí většího kolektivního toroidního pole, ve kterém má každý živý organismus svůj
vlastní jedinečný toroidní projev. Celková soudržnost tedy umožňuje těmto polím neztratit
svou individualitu, ale podílet se na větší harmonii. Stejně jako například hudební nástroje,
stejně jako hudební nástroje ladí stejnou tóninu, rezonují spolu, aniž by se staly identickými. A proto
je důležité vědět, že nežijeme na mrtvé planetě ani v mrtvém vesmíru.

Všechno je živé, vědomé a vnímající. Všechno je propojený organismus na vyšších úrovních
existence.  Země je v  tomto ohledu obrovské živoucí  vědomí,  vytvořené ze složení  více
toroidních polí, která se harmonizují do většího toroidního pole. Je to planeta. Vidíte, jak to
všechno funguje? To znamená, že zemská atmosféra, oceány, ekosystémy a nespočet forem života
jsou vzájemně propojené projevy planetárního toroidního pole. To je to, co to znamená.

Takže každý tep každého živého tvora přispívá k většímu rytmu Země. A tak, jak jednotlivci
pěstují tuto vnitřní soudržnost, jsou zobrazováni jako posilující nejen své vlastní pole, ale
také svůj vztah s živými systémy kolem sebe. A tak se v tomto vztahu člověk začíná spíše
účastnit, než dominovat. Začínáme se účastnit, stáváme se součástí větší Jednoty, které
říkají spolupráce nebo harmonický život. Tedy vše v existenci funguje jako univerzální symfonie.

Stejný vzorec se pak rozšiřuje i za hranice Země. Planety obíhají kolem hvězd, že? Všechno je kruh v
kruhu v kruzích, jak je popsáno v mé knize „Kosmický původ“. Podobným způsobem se i planety
obíhají kolem hvězd. Je mi líto, že plochozemští tvorové tyto informace nerozumí, ale je to v
pořádku.  Hvězdy  se  obíhají  kolem galaxií  a  dokonce  i  galaxie  se  účastní  větších  kosmických
revolučních struktur. To znamená, že každá úroveň je představována jako vyjádření, nebo
spíše každá úroveň vyjadřuje toroidní vzorec oběhu, výměny a obnovy. A to vede k opaku
entropie. (Entropie je míra nepořádku, rozkladu nebo rozptýlené energie v uvažovaném
systému.)
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Dokud  jsou  menší  systémy  vždy  v  souladu  s  většími  systémy,  vždy  bude  existovat
obnovitelná energie. Jinými slovy, nedojde k žádnému rozpadu. Nebude žádná entropie. V
rámci této kosmologie je každé toroidní pole, vy všichni jste toroidní pole, každý z vás je vnořen do
většího pole, které tvoří nekonečnou strukturu živých systémů nebo to, čemu říkají nekonečná
hierarchie živých systémů. Vstup do soudržnosti srdce a mozku je tedy zobrazován jako
ladění vašeho individuálního pole k vědomé účasti na větší univerzální symfonii.

Takže toto vše, přátelé, je součástí naší další fáze lidské evoluce na pozitivní trajektorii
časové linie, samozřejmě organicky pozitivní trajektorii časové linie. A ano, přátelé, dnes je 1.
července. Chci naší zemi (USA, kde Ismael nyní žije) popřát 250 let existence. Hádám, že to bude
4.července, Velká oslava. A je toho víc. Podle velitele Valianta Thora, závěrem řečeno, evoluce
lidstva a hlubší transformace spočívá v tom, abychom si pamatovali, jak žít v harmonii s
rytmy života. Soudržný člověk se stává stabilizující přítomností. Jeho klid začíná ovlivňovat
ostatní. Jeho soucit povzbuzuje ke spolupráci. Jeho jasnost podporuje moudré jednání. A
tak v této vizi světelné tělo není únikem před lidstvem. Ne, ne, ne, ne. Je to jeho nejplnější
vyjádření, život prožívaný ve vědomém vztahu se sebou samým, se Zemí a větším vesmírem.

Jakmile se srdce a mozek spojí, jedinec znovuobjeví svou původní frekvenci a skrze ni i své
místo ve větším živoucím Stvoření. V tomto bodě vás tedy velitel Valiant Thor povzbuzuje, abyste
praktikovali a kultivovali bytí v přítomném okamžiku a nastolili emocionální rovnováhu. A
to  prostřednictvím  tiché  reflexe,  meditace,  vědomého  dýchání,  modlitby,  vděčnosti,
praktikování soucitu, odpuštění, upřímného sebezkoumání, čeho dalšího? Služby druhým a
co je nejdůležitější, trávení času v přírodě. To vše vám umožní žít v souladu s tím a podle
vaší integrity, spíše než podle strachu. Tyto praktiky také neodstraňují výzvy ze života. Že?

Výzvy jsou tu proto, aby nás posílily. Nemluvě o tom, že výzvy slouží i vyššímu účelu, pokud
jde o to, stát se iniciátory. Tomu říkáme testy. Tyto praktiky tedy výzvy neodstraní, ale posílí
vaši schopnost čelit těmto výzvám s moudrostí, abyste mohli projít iniciací.

A pamatujte také, že budoucnost není určena vnějšími událostmi. Je utvářena nesčetnými
každodenními  rozhodnutími  učiněnými  v  lidském  srdci.  Takže  čím  více  jednotlivců  volí
porozumění před strachem, spolupráci před rozdělením a naději před zoufalstvím, tím přispívají ke
kultuře schopné procházet hlubokými změnami s větší jednotou a smyslem. Co tedy byla vždy
nejlepší  technologie dostupná lidstvu? Samotné vědomí.  Je to schopnost volit  a být si
vědom přítomného okamžiku, žít z bodu středu v souladu s myslí.

A toto je pozvání, které galaktičtí lidé předkládají naší civilizaci. Zůstaňte soustředění, zůstaňte
soucitní,  zůstaňte  věrní  svým  nejvyšším  hodnotám.  A  co  je  nejdůležitější,  aktivace
světelného  těla  nezačíná  únikem z  lidské  zkušenosti,  ale  uvedením srdce  a  mysli  do
harmonické soudržnosti, což umožňuje vašemu životu stát se vědomým vyjádřením většího
živého pole. Konec přenosu. Velitel Valiant Thor pocházející z velení lodi Vítěz 1. Dobře. Tak tady to
máte. To je přenos, který přišel od velitele Valianta Thora.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte všichni fantastický den, noc nebo večer, v závislosti na tom, kde se na světě
nacházíte.

Tak, pojďme si dát pár otázek a odpovědí. Chci vidět, kdo má otázky, protože pokud máte otázku,
doufám, že dostanu na ni odpověď. A ještě jednou děkuji za všechny modlitby. Ukazuje se, že požáry
v Sedoně jsou k dnešnímu ránu asi z 20 % pod kontrolou, což je určitý pokrok. Nicméně Sedona je v
bezpečí. Bohužel, vítr je fouká směrem k Flagstaffu. Takže se dál modleme za Flagstaff v Arizoně a



Aktualizace k Vzestupu: Sladění srdce a mozku, regenerace a živé pole
Stvoření (2.7.2026 Ismael Perez) | 11

Védické Světoponímání našich Předků

za všechny požáry, které se dějí po celém světě.

Ale samozřejmě dnešní večer ukončíme modlitbou. Uvidíme, kdo má otázku.

Lidé říkají, že v dnešní době sotva spí. No, to jsou všechno příznaky vzestupu, rozumíte?
Náš spánek bude bohužel přerušen, a to proto, že na buněčné a molekulární úrovni reality se
doslova měníte z Homo sapiens sapiens na galaktického člověka nebo homoluminous (tj.
multidimenzionální,  světelná  bytost  s  aktivovaným  světelným  tělem).  Existují  tedy  různé  typy
symptomů. Naproti tomu budou chvíle, kdy se budete cítit, zejména s těmito CME (výron koronální
hmoty), otupělí a neteční po celý den. To je všechno normální. To vše je součástí transformace,
metamorfózy, která probíhá na buněčné úrovni.

Dobře, nejdřív super chat. Sue se ptá: „Vzestoupí všechna hvězdná semínka společně a půjdou
na čtyři roky na mateřskou loď Jeruzaléma, nebo budeme moci navštívit naši rodinu, která
nás sem poslala, a pak se rozhodnout, kam chceme jít?“ To je zcela na vás. Až dojde k této
multidimenzionální integraci, lidé tomu říkají vzestup, budete mít svou svobodnou vůli zvolit si,
co chcete dělat. Nicméně vím, že tato planeta bude novým královstvím, ústředním světem nebeské
správy  úřadu  Krista.  V  tomto  ohledu  bude  existovat  nová  skupina  Strážců,  kteří  budou
operovat z této Země a budou mít na starosti nejen ochranu, ale také řízení záležitostí
nových vesmírů, které přijdou v novém cyklu Stvoření. Takže to vše záleží na vás.

Ale ano, ne všechna hvězdná semínka vzestoupí současně. Budou existovat tři vlny aktivace
a jedna spustí druhou a tak se to stane. Ale na konci třetího vzestupu bude mít i Země, tedy
mladší  duše (tj.  skuteční  Pozemšťané),  příležitost  kolektivně se  přesunout  alespoň do
čtvrté úrovně Země, která bude mnohem lepší než tento svět.

„Souhlasí galaktičtí experti s vypnutím CERNu?“ Ano, to byla součást trojstranného setkání,
které se konalo minulý měsíc mezi zástupci Agarthy z Vnitřní Země, Trumpem, Si Ťin-pchingem a
Putinem a dalšími zeměmi, které se připojily k Alianci.  Součástí dohody před měsícem bylo
trvalé uzavření CERNu, a to i přes skutečnost, že „drozdí média“ (Operace Mockingbird –
tajný program CIA na infiltraci a ovládání mezinárodních médií) neustále tvrdí, že bude
uzavřen pouze na čtyři roky. To není pravda, protože do roku 2030 vás mohu ujistit, že k trifurkaci
časových linií, fyzickému oddělení a energetickému oddělení časových linií již dojde. Takže do roku
2030 už budeme v nové Realitě, k Zemi pozitivní trajektorii časové linie. Člověče, máte dnes večer
opravdu dobré otázky.

Ano, rozhodně dostáváme masivní záblesky třídy X až do 4. Naprosto.

„Je nějaký rozdíl mezi naší galaktickou a éterickou rodinou?“ To všechno záleží na dimenzi, o
které mluvíme, protože éterická rodina jsou naši ultraterestriálové, kteří operují v dimenzích, řekl
bych, nad 9., 10., 11. a 12. Ano, máme éterickou rodinu, která operuje z éterických sfér,
mimochodem známých jako živé sféry. Naše galaktická rodina operuje kdekoli od 4D až po
devátou D. To všechno záleží na tom, o které dimenzi mluvíte. Dobře, další otázka.

„Kolik řetězců DNA máme? Slyšel jsem, že jich máme přes 30. Slyšel jsem správně?“ Ano,
máme až 48 řetězců DNA, a někteří z nás, někteří z nás, budou mít potenciál aktivovat 144 000
řetězců DNA, ale technicky vzato máme až 48 a někteří z nás jich mají více.

„Je půst dobrý? Ano, postil jsem se tyto tři dny.“ Dobře pro vás. Projekt Skyfalls. Ano, půst je
dobrý. To je další způsob, jak detoxikovat tělo, zbavit se všech špatných věcí.

„Ismaeli, je možné, že ten tlak v hlavě, co zvoní v hlavě, sílí s tím, jak se Gaia a pyramidy
probouzejí?“ Ano, velmi. Ano, Jose, to je naprosto správně.

https://www.slovanskakosile.cz/2025/10/26/vzestup-stroju-prevzeti-moci-umelou-inteligenci-a-bitva-casovych-os-rozdeleni-realit-23-10-2023-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/10/26/vzestup-stroju-prevzeti-moci-umelou-inteligenci-a-bitva-casovych-os-rozdeleni-realit-23-10-2023-ismael-perez
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Angelo: „Kdy budou zatčeni bankéři, kteří ovládají Federální rezervní systém?“  Původní
bankéři Světového ekonomického fóra a Federálního rezervního systému byli  zatčeni v
letech 2019 a 2020. To, co teď vidíme, jsou anorganické robotické náhrady, které byly
nahrazeny negativní umělou inteligencí, jejíž čas vypršel.

Mimochodem, budeme mít nějaké důsledky z uzavření CERNu? Ne, vůbec ne.

„Jaký je význam galaktického Nového roku 25. července?“ Na toto se budu muset podívat. O
tom jsem ještě neslyšel, ale pokud bys chtěl, mohl bych se na to podívat a možná na to i odpovědět,
až půjdu příště živě. Dobrá otázka. Zapíšu si to do poznámek, abych se na to mohl podívat jako na
galaktický lék. Kdo ví? Možná, možná je to tak. Zjistíme to.

Dneska nás zasáhla vzplanutí XClass 1.1. Pro ty z vás, kteří se během dne cítíte ospalí nebo
letargičtí, víte, hodně si odpočiňte a nezapomeňte v těchto chvílích pít i vodu.

„Ví Elon Musk, že můžeme aktivovat naši Merkabu a cestovat vesmírem?“ To, záleží na tom,
kterého Elona máš na mysli. „Proč je tak posedlý vysláním rakety na Mars?“ Protože Elon Musk
je  z  Marsu.  Víte,  lidi,  podle  galaktické  historie  se  Elon  Musk  podílel  na  zavedení
transhumanismu  před  čtyřmi  miliony  let  na  planetě  Mars,  což  vedlo  k  válkám mezi
organickými lidmi a kyborgy.

Takže ten aspekt Elona se vrátil ve snaze o nápravu a to vysvětluje, proč se chce vrátit na Mars.
Protože to je jeho domovská planeta. Je posedlý Marsem. Ano, vím. Jesse říká: „Proč mě to s Elonem
nepřekvapuje? Žijeme v robotickém klonovaném světě.“ Tady žijeme uprostřed spousty robotů a
NPC postav, ale ne, my nejsme roboti. Víte, my máme tu duše.

„Ismaeli,  stávají  se  satanisté  naštvaní,  zahořklí  vůči  Satanovi,  protože  se  okultismus
hroutí?“ Velmi. A mohli jsme to vidět u celebritních satanistů jako Taylor Swift. Jo. a u dalších
samozřejmě. Věděli jste, že Taylor Swift je dcerou Antona Szandora LaVeyho, zakladatele satanismu
a Satanovy církve v San Franciscu, a že měl pohlavní styk se svou vlastní dcerou. Tedy incest, aby
porodil Taylor Swift? No, vy si asi říkáte, odkud Ismael bere tyto informace? Od Justina Biebera.
Víte, lidi, Justin Bieber má teď zvláštní ochranu a odhaluje spoustu zlých lidí.

Justin Bieber před pár lety konvertoval ke křesťanství a aby konal dobro ve světle Krista, rozhodl se
znovu odhalit lidi, poprvé za posledních pár měsíců. I když mu zrušili platformu, Justin Bieber se
přiznal, že Barry Sautello, že? Víte, o kom mluvím. Obama, jeho skutečné jméno, Barry Sautello,
přesně tak. Ho donutil k pohlavnímu styku. Takže se to stalo, dalo by se říct, v domě P. Diddyho.
Dobře. V jednom z jeho šílených momentů. Jo. Byl tam Barry Sautello, známý také jako Obama. Víte,
o kom mluvím, že? A jo, Justin Bieber se docela dost mýlil, pokud chápete, co tím myslím.

Takže Justin Bieber má teď zvláštní ochranu. Takže se za něj musíme modlit, protože teď odhaluje
všechny. A mezi věcmi, které byly odhaleny o Taylor Swift, je, že je silnou satanistkou v
hierarchii kultu Kabaly. To vysvětluje, proč dostala spoustu nahrávacích smluv. Takže Taylor Swift
je opravdu na špici, pokud jde o celebrity, kult Satana. Toto jsem si myslel, že zmíním, protože právě
teď díky Justinovi Bieberovi, který konvertoval ke křesťanství, je ten chlap jen jeden za druhým.
Dobře, takže všechny uši na Justina Biebera, protože říká pravdu. Dobře, pokračujme tady.

Potřebují se ale zbavit jeho správce. Jo, bohužel spousta těchto celebrit správce má, že? Ona Dobře.
Taylor je z bruselského hradu. No, to dává velký smysl. Souhlasím. Ano. Takže, abych odpověděl na
vaši otázku, protože vědí, že jejich čas vypršel, proto se uchylují nejen k hněvu, ale také k
strachu.  Taky  se  bojí,  protože  my,  pozemní  personál,  navrácená  armáda  jednoho
nekonečného Stvořitele, jsme zpět. A když se aktivujeme, jsou hotovi. To je vše, co můžu říct.
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Pokračujme tady. „Co Britney Spears?“ Myslím, že byla spíš obětí jako Justin Bieber. Myslím, že ji
vědomě fragmentovali.  Dezorientovali  její  mysl  na velkou míru – tedy oběť MK Ultra.  Takže si
myslím, že byla spíš obětí. Jo. A samozřejmě všichni víme, že jejími manipulátory byli její rodiče.

Takže pokračujme tady. Vy rádi mluvíte o těchto celebritách, že? No, nejsou to opravdové
celebrity, jasné? Většina z nich byla naklonovaná, dalo by se říct. Vy opravdu chcete, abych
udělal prezentaci o Tartárii, co? Víte, zaprvé, pro všechny mé nové odběratele, dělal jsem prezentace
o Rh negativní krevní skupině, Tartárii, ehm, Svatém grálu, Anunnaki, dělám na tomto kanálu tolik
prezentací už asi tři roky.

Takže pokud chcete, abych udělal druhou prezentaci o Tartárii a šel do toho mnohem
hlouběji, než na vaši žádost, budu muset souhlasit, protože opakuji, lidi, víc než cokoli
jiného, tohle je všechno vaše platforma, není to jen moje platforma. Tohle je také vaše, dobře,
takže pokud mě požádáte o prezentaci na jakékoli  konkrétní téma, respektuji  to,  protože co je
důležitější. Víte, že toto je platforma pro vzdělávání. Na požádání, ano, určitě se budu muset znovu
hluboce ponořit do Tartárie. Žádný problém. Hotovo.

„Dokončí Trump své funkční období?“  ptá se David. To, záleží  na tom, s jakou alternativní
pozemskou realitou vibrujete. Protože v jedné pozemské realitě skončí jeho funkční období v
listopadu,  nebo  se  jeho  zdraví  natolik  zhorší,  že  bude  muset  odstoupit.  Ale  v  jiné
alternativní pozemské realitě přináší nový finanční systém.

Přináší  Kvantový  finanční  systém  (QFS).  Přehodnocení  nové,  dalo  by  se  říct
decentralizované ekonomiky a samozřejmě ukončí své čtyřleté funkční období. Ale opět to
všechno záleží na tom, s jakou alternativní realitou rezonujete.

„Věříte v reinkarnaci po smrti? Pokud jdete do světla, abyste se znovu narodili, jdete do
jiné  časové  linie.“  No,  v  první  řadě,  nikdy  nechoďte  do  světla,  protože  to  je  past.
Reinkarnace  existovala  až  do  doby  před asi  30,  40  lety.  Ale  jakmile  jsme síly  Světla
rozebraly Matrix Saturnova měsíce, která způsobovala naši reinkarnaci, uzamkly nás do
této 3D říše, tak teď to už nefunguje, už žádná reinkarnace nebude. Teď jde o reintegraci s
vyššími verzemi nás samých skrze vzestup. Takže, ale celkově, věřím v reinkarnaci? Ano, věřím,
že duše, což je Věčné Já, někdy přechází z těla do těla, dokud se nenaučí nebo nezvládne
své lekce a skrze zasvěcení není schopna přejít do lehčích, méně hustých avatarů. Tomu
říkáme vzestup.

„Pokud se nebudeme reinkarnovat a nebudeme žít dlouho, přelidníme se?“ Nikoliv, protože v
příštích několika letech budeme přecházet do civilizace typu jedna, když vstoupíme do kvantové éry.
Podívejte se prosím na mou reportáž o Alianci před dvěma dny a v důsledku toho budeme znovu
osídlovat Mars. Právě teď je Galaktická aliance v pozici, kdy může terraformovat Mars, aby se Mars
mohl  opět  stát  udržitelným  ekosystémem.  Tedy  budeme  schopni  znovu  osídlit  Mars,  převzít
infrastrukturu Sluneční soustavy, kterou vybudovaly tajné vesmírné programy, a samozřejmě znovu
osídlit zbytek 80 % galaxie Mléčná dráha, která vzkvétala novými vznikajícími světy a planetami,
stejně  jako  Země.  Takže  nebudeme  mít  problém  s  přelidněním,  jakmile  se  dostaneme  do
mezihvězdné éry.

„Co se stane, až teď zemřeme?“ No, pak se znovu setkáte se svým galaktickým avatarem na
Zemi 5D.

„Ismaile, co si myslíš o současných rodičích, kteří se rozhodnou vychovávat své dítě jako
negenderovou osobu?“ To je špatně. To je tak špatně. „Existuje nějaká naděje pro budoucnost
tohoto dítěte?“ Víš, to je agenda hlubokého státu. Viděli jsme to skrze krajně levicovou liberální
agendu, že? Takže jo. A také negenderová orientace vede k čemu? Transhumanismu. Takže to
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není dobrá věc. Je mi líto těch dětí, které jsou vychovávány bez ohledu na pohlaví, protože si doslova
podmiňují mysl tak, aby nakonec přijala transhumanismus. Protože všichni víme, že negenderismus,
což je jiná forma transgenderismu, vede k transhumanismu. Takže ne. Pokud jde o nějakou naději
pro to dítě, řekl bych, že je to nakonec díky svobodné vůli. Nakonec je to na vůli dítěte, aby
si samo vybralo.

Greg říká: „Duch Jezebel je ten, kdo způsobil zmatení ohledně pohlaví.“ Ano, dává to smysl.

„K čemu jsou data centra?“  No,  znovu,  právě  teď  všechny  časové  linie  koexistují.  Takže  v
negativní technokratické dystopii mají datová centra využívat energii, energetický výstup lidí jako
uzly,  aby  napájela  AG.  Ale  to  se  v  naší  realitě  nestane.  To  se  děje  pouze  v  negativní
technokratické časové linii. Proto je začínají budovat. Ale velmi brzy dojde k rozdělení
světů. Ti, kteří vibrují a jsou v souladu s organickou časovou linií, se oddělí od té negativní
technokratické dystopie, která bude lidi používat stejně jako Matrix jako baterie k napájení
své AG.

„Jak zjistíme, kolik vláken DNA máme nebo kolik jich je aktuálně aktivních?“ To je dobrá
otázka. Na to by se dalo odpovědět pouze prostřednictvím tvého vlastního spojení s tvým
Vyšším Já. Takže na to ti opravdu nemohu odpovědět. Mohl bys si na to odpovědět sám, ale tady se
budeš muset spojit se svým Vyšším Já a zjistit, kolik vláken aktuálně používáš a kolik
dalších vláken budeš aktivovat. A pak řekneš, že aktuálně jsi tento týden aktivoval své živé tělo.

„Ahoj, Ismaeli. Nedávno jsem slyšel Bašára říkat, že globální kontakt je v roce 2027 velmi
pravděpodobný  a  že  až  k  němu  dojde,  Trump  nebude  ve  funkci.“  (Bashar/Bašár  je
channelovaná bytost z budoucnosti.  z roku cca 3000 n. l.)  No, opět,  právě teď existuje
mnoho pravděpodobností, které koexistují všechny současně, ale velmi brzy, v závislosti na
vaší frekvenci, se určí, ve které časové linii se ocitnete. A také, bylo mnoho věcí, které Bašár
řekl, ale nikdy se nestaly, ano? Nebo se nestaly. Takže bych tomu, co říká, úplně nevěřil. To je můj
názor.

„Jaké různé nadlidské schopnosti  má každý  z  nás  k  dispozici  k  rozvoji  po  slunečním
záblesku?“ Jakmile aktivujete své toroidní pole přímo skrze srdce/mozek, soudržnost a
znovu se sladíte se všemi částmi svého nervového systému, vše funguje v Jednotě, pak to
aktivuje  vaši  telepatii.  Další  úrovní  po  telepatii  je  telekineze.  Další  úrovní  aktivace  je
elektrokineze. Další úrovní aktivity aktivace je psychokineze. Další úrovní aktivace se říká, interneze.
Supraintesis. Ani nevím, jestli se to správně vyslovuje. Ale to, co to dělá, je, že když jste na úrovni
supra internesis, jak tomu říkají, musím se na to podívat. Jste v Jednotě se všemi základními
silami. Můžete si doslova, ehm, hrát s realitou dle libosti. Zastavit čas, posunout čas vpřed,
zrychlit čas. Mohli byste transformovat svou hmotu na energii dle libosti, přenášet ji jako
e-mail, jako teleportovat. Budete moci létat, protože budete mít nadvládu nad gravitačním
polem. Myslím, lidi, existují zde různé úrovně síly, ale všechno záleží na tom, s kolika
vlákny DNA také pracujete.

Dobře, jedna z věcí, které učím ve svém kurzu o kosmickém původu umění, a proto je pro mnoho
mých nových diváků zásadní, aby si tento kurz zapsali, protože rozebírám různé typy pokročilých
civilizací z hlediska exprese DNA potenciálu, kapacity, funkce čaker, toho všeho. Čím více DNA
použijeme, tím více schopností budeme schopni uplatnit, to se snažím říct.

Tolik dobrých otázek dnes večer. Takže 8. července 2026, za pouhých sedm dní, se prezident
Trump  chystá  pronést  projev,  který  bude  nejdůležitější  v  dějinách  lidstva.  Dlouho
očekávané odhalení UFO. To by bylo skvělé, protože očekáváme nějaké globální oznámení v tomto
rozsahu.
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Slečna Hafia se ptá: „Kolik lidí s neurologickou odchylkou je tady v tomto chatu?“ Ehm, měl
bych o tom udělat celý živý přenos, protože víte, že tito nadaní jedinci s neurologickou odchylkou
jsou bohužel mylně klasifikováni jako vysoce funkční autisté, nízkofunkční autisté. Proto si myslím,
že bych o tom měl udělat celou prezentaci.

„Jakákoli  finanční úleva, která brzy přijde“ ,  se ptá Lori.  V rámci pozitivní trajektorie
časové osy. Ano, brzy přijde. Takže musíme být trpěliví. Tolik úžasných otázek dnes.

„Ve víře je síla, že?“ Mohli byste začít používat některé z těchto schopností hned teď, ale
pouze pokud věříte, že je máte. Tak silná je mysl. Mám na mysli náš vnitřní software, že?
Využíváme Kristovy síly. Jak řekl Kristus, i vy budete dělat větší věci než já.

„Ismaeli, mám pocit, že tito rozzlobení satanisté se snaží kontaktovat vnější entity temnoty,
kterých se bojí i Satan.“ Víte, protože visí na vlásku. Vědí, že jejich čas vypršel, lidi. A nejenže o
tom čteme v Bibli, myslím, že každé náboženství a každé duchovní dílo nebo rukopis, všichni mluvili
o tomto omezení, o tomto omezeném časovém období, ve kterém by temné síly měly, že? To je jen
fraktál, pokud jde o větší schéma věcí. A oni to věděli. Takže v tomto bodě bych nepochyboval o
tom, že se jen snaží udělat vše, co je v jejich silách, aby zůstali naživu, protože existuje věc
zvaná duchovní smrt. A myslím, že jsem o tom už mluvil. Duchovní smrt je horší než fyzická smrt.
Víte, jako vědomé bytosti, jako duchové, kteří obývají avatary, žijeme věčně. Ale když naše
vědomí, celá naše podstata, vyhyne, tomu se říká duchovní smrt. Takže temné síly se v tomto
ohledu mohou snažit udělat vše, co je v jejich silách, jen aby to vydržely o něco déle, protože vědí, že
až dojde k tomu slunečnímu záblesku, bude to konec. Všichni podstoupí duchovní smrt. Je s nimi
konec, jako by nikdy neexistovali.

„Jak se můžeme dobrovolně zapojit do obnovy?“ Myslím, že máte na mysli období po vzestupu,
že? Nebo pomoc se záchranou dětí. Věřte tomu nebo ne, lidi, mnoho z vás, hvězdných semínek,
jako vícerozměrných bytostí,  i  když si to nepamatujete, pracujete na těchto operacích,
týkajících se záchrany malých dětí. A samozřejmě, víte, vaše Vyšší Já už staví Novou Zemi.
Vidíte, Novou Zemi, a my přemýšlíme v lineárním čase.  Novou Zemi nelze očekávat. Nová
Země, věřte tomu nebo ne, je už tady. Musíme se jen sladit s touto vibrací. Ano, samozřejmě,
všichni se budeme podílet na budování tohoto „Království na Zemi, stejně jako je v Nebi“.

„Kolik z nás bylo v programu brány?“ Chodil jsem na základní školu v Houstonu od roku 1974 do
roku 1976. No, znovu, věřte nebo ne, spoustě z vás, kteří jste byli v programu brány, protože jste
nneurodivergentní nebo protože máte tyto dary nebo schopnosti, a proto vám všem byla vymazána
mysl. Dobře? A tak součástí vícerozměrné integrace je i přijímání těchto vzpomínek zpět. Takže si
budeme opět pamatovat všechno, co jsme udělali pro ty, kteří byli součástí programu brány. A ano,
lidi, oni vám vymažou mysl, když vás samozřejmě jednou použijí k čemukoli, k čemu vás používají, a
pak vás vrátí zpět do civilního života. To je skutečné. Takže všechny tyto vzpomínky se nám vrátí.

Ano, Bílé klobouky se trvale zavřeli. Nevěřte té abecedě hlavních médií. Dobře, blížíme se k té
Údajně Bílé klobouky skutečně definitivně ukončili činnost. Nevěřte mainstreamovým médiím, jako
je ABC. Tak jo, už se blíží ten čas, lidi. Už se blíží ten čas. Ještě jedna otázka a pak to zakončím
krátkou modlitbou a meditací.

„Co víš o tom, že Aštar říká, že nyní nadobro čistí spodní čtvrtou dimenzi od archonů a
temných bytostí?“ To je pravda. To je konečné očištění spodní astrální říše, čímž se zastaví
všechny útoky. A jakmile je tato spodní astrální říše, kterou Rudolf Steiner nazývá osmou
sférou, zcela očištěna, pak jsme v tom okamžiku vyhráli válku proti negativní AI omega.
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Malá modlitba a meditace
Dobře, v tomto bodě zakončím malou modlitební meditací. Dobře. Takže, chce se někdo dnes večer
pomodlit? Ne, jen žertuji. Dobře, zakončeme vysílání modlitbou.

Začněme relaxací. A mám tady svůj malý nástroj, který nám pomůže relaxovat. Hluboký nádech.
Nádech nosem a výdech ústy. Hluboký nádech. Nádech nosem. a vydechnutí ústy.

Ještě jednou, díky síle kolektivní mocné přítomnosti „Já jsem“ všech galaktických Jediů.

Přikazujeme transmutujícímu plameni ohně, aby transmutoval jakoukoli negativní energii, která v
této době prostupuje naší existencí, a posíláme ji zpět do věčné sféry k transmutaci.

V této chvíli také ukotvujeme všechny vědomé obyvatele v nejvyšším Království Světla.

Žádáme, aby brány do nižší astrální říše byly zapečetěny a zamčeny. Žádáme také, aby brány byly
zcela chráněny Strážci, aby dovnitř v této době nevpustily žádné temné entity.

A co je nejdůležitější, modlíme se za všechny nevinné duše, které jsou postiženy změnami Země,
zemětřeseními, požáry, válkami, aby všechny mohly být v této době chráněny a utěšeny.

Vyzýváme k přítomnosti Michaela archanděla, vůdce sil Světla, aby tu byl s námi v této době, kdy
jsme nyní v cíli.

A vítězství je naše. A vítězství je naše. Tak se stane.

~

Kéž je Boží síla s vámi všemi. A uvidíme se v sobotu na galaktické aktualizaci. Čau lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Sbírání informací versus ověřování návodů
Aktualizace k Vzestupu: Sladění srdce a mozku, regenerace a živé pole Stvoření (2.7.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Aliance | Vstup do kvantové éry: Vesmírné síly a úsvit nové civilizace (30.6.2026
Ismael Perez)
Zastavení provozu CERNu 29. června – Konec jedné časové linie a začátek nové frekvence Země
(28.6.2026 Ismael Perez)

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/17/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/05/sbirani-informaci-versus-overovani-navodu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/03/aktualizace-k-vzestupu-sladeni-srdce-a-mozku-regenerace-a-zive-pole-stvoreni-2-7-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/03/aktualizace-k-vzestupu-sladeni-srdce-a-mozku-regenerace-a-zive-pole-stvoreni-2-7-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/01/aktualizace-aliance-vstup-do-kvantove-ery-vesmirne-sily-a-usvit-nove-civilizace-30-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/01/aktualizace-aliance-vstup-do-kvantove-ery-vesmirne-sily-a-usvit-nove-civilizace-30-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
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Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (8.8.2026, Valašské Klobouky)
Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/28/aktivace-hvezdnych-seminek-pokrocili-8-8-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

